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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

60 ب . 72 الف .
120 د . 48 ج .

پاسخ :

. 3
(10 نمره)



2

پاسخ :

. 4
(10 نمره)
یک عدد چهاررقی اول بنویسید که مجموع رقمهای آن 24 باشد.

پاسخ :

هچ عدد اولی وجود ندارد که مجموع رقم های آن 24 باشد زرا در اینصورت بر 3 بخش پذر است.

. 5
(10 نمره)

1225 ب . 35 الف .
1 د . 6125 ج .
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پاسخ :

. 6
(10 نمره)
دو عدد بیابید که ب.م.م آنها 15 و ک.م.م آنها 225 باشد به طوری که حاصلجمع آن دو عدد بیشترن مقدار ممکن شود.

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)
9 و 10 شمارندههای x هسند. کدام گزینه از دیگر شمارندههای x نیست؟
4 ب . 3 الف .
6 د . 5 ج .

پاسخ :

6 و 5 و 3 و 2 حتما شمارنده x خواهند بود.

. 8
(10 نمره)

6 ب . 5 الف .
8 د . 7 ج .

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)
حاصل جمع هر عدد با مقلوبش همواره بر چه عددی بخش پذر است؟

10 ب . 11 الف .
بر خودش د . 2 ج .

پاسخ :

11

. 10
(1 نمره)

1 ب . 3120 الف .
5 د . 4 ج .

پاسخ :


